兴安盟这么美





过的地方,这里是五角枫守望的天堂。

声声长调, 曲曲悠扬, 科尔沁文化从这里发 祥;白云朵朵,炊烟袅袅,图什业图亲王府诉说着

感受枫林草原,置身英雄马镇,这里是英雄走 岁月悠长。这里曾是成吉思汗二弟哈布图·哈萨尔的 护卫弓箭手的驻扎地,是嫩科尔沁十旗之首,是古 哲里木十旗会盟地; 蜿蜒曲折的霍林河在这里流 淌, 高大巍峨的蒙格罕山在这里伫立……

翻开历史长卷, 时空光影交错, 历经沧桑的科 右中旗传奇且厚重,成为科尔沁草原文化长河中浓 墨重彩的一笔。这里的一草一木,都蕴藏着动人的

科右中旗的美,美在风景,美在历史,美在文 化, 更美在好客的乡情。来科右中旗, 游走在"枫 林草原、英雄马镇"这道亮丽风景线上,一眼感 受,一生难忘。

> 蒙掐罕山 鲜卑文化发源地

驻足西日嘎苏木的蒙格罕山, 随处可见悬崖 峭壁上怪石林立,千姿百态,大自然的鬼斧神工

雕造出无数似兽似禽似人的石景。



电视剧《枫叶红了》拍摄基地 〉〉

尽力。置身高娃、宝峰等剧中人物的"家"

中,游客可体会到中旗儿女奋发向上、勤劳勇

敢的脱贫之志, 感受脱贫攻坚以来农村牧区的

巨大变化。

走进代钦塔拉苏木的《枫叶红了》影视基 地,"村委会""小舞台"等拍摄场地真实体现 了主人公韩立在扶贫工作中的尽职尽责、尽心

巴彦敖包生态旅游度假村

巴彦敖包嘎查建造了民俗风情馆,保留了 独具民俗特点的房屋, 在这里, 游客们住木 屋、赏生态园,亲身体验农副产品的种植、采 摘过程,享受闲适恬淡的田园生活。



五角枫生态旅游区

灵杰之地出灵树。因五裂树叶、纵裂粗糙的 树皮而得名的五角枫, 在科右中旗代钦塔拉苏木 的大地上岁岁枯荣,枝开叶散,有着和蒙古族一 样的粗犷与豪放、坚毅与顽强。



府西湖景区

草原的傍晚,夕阳斜下,代钦塔拉苏木的府西湖景区里一 个个蒙古包就像落在人间的星斗,星罗棋布排列在水天相接 处。静谧的草原,星空浩瀚,这里是最佳的露营地。就地而 席,可以游目骋怀,仰观宇宙之大;泛舟湖上,可以俯察品类 之盛,足以极视听之娱。



马文化体验区

在这里,有马术俱乐部为您提供教学、赛马服务和高 端骑乘;还有男儿三艺体验馆,带您体验射箭、摔跤等蒙 古族传统体育项目。此外,蒙古族刺绣文化博物馆让您充 分感受"中国蒙古族刺绣文化之乡"指尖下的温柔。



图什业图亲王府

初夏的代钦塔拉苏木,淡淡流水载轻舟,悠悠鱼儿水中游,泛舟湖上,怡然 自若;园林内百年古树,苍劲古朴、盘根错节、姿态万千,炎炎盛夏,顿感清 凉;行走至远,还可在城门茶膳房品茗小憩,俯瞰百年王府,聆听百年历史,追



里的土地上,孕育了以农耕文化为主,红色文化、蒙元

雄奇、风光独特的老头山、尖山、柜山,有波光粼粼的双

察泉县县百年老县和农业大县。在48895平方公,一文化。辽金文化交织融合的多元文化体系。这里有山势,一城湖。明星湖。这里还有极县研究价值的上古岩画。辽,一贵的历史遗迹和厚重的文化底蕴。为察泉县旅游业的 金文化遗址、金界壕等历史遗迹。独特的自然景观、珍

发展提供了得天独厚的资源优势和基础条件。



老头山景区

老头山宝石镇西北部这里不仅有美丽动人的 传说,"十大美景"更是让人流连忘返。层峦叠 嶂的主峰、蜿蜒盘旋的长城岭、幽僻寂静的虎石 峰、振翅欲飞的雄鹰崖无不让人感叹大自然的鬼 斧神工。



明星湖旅游度假区

位于杜尔基镇的明星水库蓝幽幽,亮晶晶,如 同一面明镜,镶嵌在绿波荡漾的-草原之间,自然 景观与人文景观遥相辉映。登高远眺,一泓清碧, 四面葱茏, 山势勾连, 浓雾缭绕, 迷迷蒙蒙……



赛银花现代农业生态园

走进赛银花现代农业生态园区大棚,大片的草 莓、西红柿映入眼帘,带上亲人朋友一同体验采摘 乐趣, 品尝现采现吃的新鲜水果, 绝对算得上舌尖



曙光现代农业循环经济园区

迎着朝阳,在太平乡的曙光中邂逅一片花 海。晨曦拂过,沁润了甘露的花瓣荡漾<mark>着微光,</mark> 蝴蝶穿梭其间,染了一身清香。





(更多精彩内容请扫码下载魅力兴安手机 APP或关注《兴安日报》)

突泉县特色美食

王小二大饼

"王小二大饼"是突泉县"老字号"地方特色小 吃,制作工艺独特,民族风味浓厚,历史悠久,是宝 贵的文化遗产。大饼香甜可口,外酥里嫩,有淡淡的 杏花香味,油而不腻,大小均等,形如圆月,象征着 团团圆圆,好运连连,色香味意行形俱全,能够引起 人们的食欲。

攥汤子

"突泉攥汤子"也叫突泉酸汤子,是用玉米水磨 发酵后做的一种粗面条样的主食,味香而微酸,细腻 且爽滑,营养且健康,开胃助消化。如果配上初春鲜 嫩韭菜炸的一碗韭菜鸡蛋酱, 味道会更加鲜美。也可 以在汤子中加些嫩白菜、菠菜等,或依据个人口味加 入辣椒油、胡椒粉, 让我们的味蕾得到满足。

豆瓣酱大煎饼

"豆瓣酱大煎饼"多用细面制作,形态似牛皮, 可厚可薄,口感筋道,咀嚼煎饼可生津健胃,促进食 欲,耐饥易消。同时促进面部、视觉、听觉、嗅觉神 经的健康。 突泉独有的豆瓣酱和煎饼是黄金伴侣, 二 者味道协调,彼此生香,煎饼卷豆瓣酱薄脆好吃且容 易保存,如今已是居家远行必备的美食。

漏粉色泽鲜亮、体态柔软,口感顺滑,富含各种 营养物质,所含软骨素能大大增强骨细胞活性,具有 添骨髓,增血液,强身美容,健脾补胃,增强记忆的 保健功效。而且土豆中的蛋白质比大豆的更接近动物 蛋白,更能被身体有效吸收。被营养学家誉为"十全 十美的食物"。

自城目据社、兴安目据社生态旅游互动宣传